



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA E AGRONOMIA DE ALAGOAS – CREA/AL

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO - CPL
ERRATA DE EDITAL

No Edital 07/2017, Pregão Presencial 06/2017 – Contratação de empresa especializada em treinamentos, onde se lê:

2. DATA E HORA DE REALIZAÇÃO DA ABERTURA DA SESSÃO PÚBLICA DO PREGÃO:

2.1. DATA: 26 de Julho de 2017

2.2. HORÁRIO: 10:00 hs

2.2.3 Não havendo *expediente* ou ocorrendo qualquer fato superveniente que impeça a realização do certame na data marcada, a sessão será automaticamente transferida para o primeiro dia útil subsequente.

LEIA-SE:

2. DATA E HORA DE REALIZAÇÃO DA ABERTURA DA SESSÃO PÚBLICA DO PREGÃO:

2.1. DATA: 09 de Agosto de 2017

2.2. HORÁRIO: 10:00 hs

2.2.3 Não havendo *expediente* ou ocorrendo qualquer fato superveniente que impeça a realização do certame na data marcada, a sessão será automaticamente transferida para o primeiro dia útil subsequente.

Maceió/AL, 25 de Julho de 2017.
Fernanda Fernandes da Costa Cavalcante
C.P.L